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Telefon s identifikací volajícího 
  

29339 
 

Příručka uživatele  
 
Váš nový telefon byl navržen z hlediska vyhovění požadavkům na jeho flexibilní použití, 
vysokou kvalitu a výkon. Pro optimální využití všech jeho vlastností a funkcí 
doporučujeme, abyste před jeho instalací a použitím věnovali několik málo minut 
přečtení této příručky. 
Vaším telefonem je ukládána do paměti a zobrazována informace telefonního čísla 
volajícího – u některých telefonních společností se jedná o placenou službu. 
Váš telefon kromě jiných funkcí umožňuje: 
• identifikaci volajícího před převzetím příchozího hovoru; 
• zobrazení data a času všech příchozích hovorů; 
• záznam telefonních čísel až 30 posledních volajících. 
 

 

Chraňte přístroj před zmoknutím – riziko úrazu elektrickým proudem nebo 
vzniku požáru. Pokud nebudete telefon déle než 30 dní používat vyjměte 
ze základnové jednotky baterie – zabráníte tak možnému poškození 
telefonu v případě jejich vytečení. 

 
Vlastnosti telefonu 
 
Tento telefon vyniká kromě jiných rovněž i následujícími funkcemi: 
• identifikace volajícího F8K/DTMF; 
• záznam telefonních čísel posledních až 30 volajících; 
• paměť posledních až 5 volaných čísel; 
• paměť volby jedním tlačítkem pro 3 telefonní čísla; 
• možnost volby telefonního čísla při zavěšeném telefonu; 
• možnost zablokování volby telefonních čísel začínajících nulou; 
• funkce opakované volby posledního volaného telefonního čísla; 
• možnost použití pulsní nebo tónové volby; 
• vložení mezery do volaného čísla; 
• reproduktor kombinovaný s mikrofonem. 
 
Kontrola příslušenství telefonu 
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V přepravním kartonu telefonu jsou uloženy následující díly: 
1. základní jednotka 
2. telefonní sluchátko 
3. kroucená telefonní šňůra pro připojení telefonního sluchátka k základní jednotce 
4. kabel pro připojení základní jednotky k účastnické telefonní zásuvce 
5. klíč pro zablokování volby telefonních čísel začínajících nulou 
6. příručka uživatele. 
 
Pokud je v dalším textu příručky uváděno jiné než výše uvedené příslušenství je nutno 
je k telefonu dokoupit. 
 
Vložení a výměna baterií 
 
Pro příjem a ukládání telefonních čísel volajících a pro zálohování pamětí telefonních 
čísel paměťové a opakované volby jsou používány 3 ks baterií AA v provedení Alkaline. 
 
Upozornění 
Před vložením nebo výměnou baterií v základnové jednotce odpojte telefon od 
telefonní účastnické zásuvky.  
  
• Neinstalujte telefon za bouřky. 
• Pokud není telefon odpojen od telefonní sítě nedotýkejte se neizolovaných konců 

vodičů nebo svorek – riziko poškození telefonu nebo úrazu.  
• Veškeré zásahy do telefonního vedení včetně instalace nebo změn umístění 

účastnických zásuvek smějí být prováděny pouze k tomuto oprávněnými 
pracovníky s odpovídající kvalifikací. 

 
Pro vložení popř. výměnu baterií v základnové jednotce 
1. Otevřete kryt prostoru pro baterie.  
2. Do prostoru pro baterie vložte 3 ks baterií AA v provedení Alkaline. 
3. Uzavřete kryt prostoru pro baterie. 
 
Instalace telefonu  
1. Do zásuvky na spodní straně telefonního sluchátka vložte konektor kroucené 

telefonní šňůry. Konektor na druhém konci šňůry připojte ke konektoru základnové 
jednotky označenému ikonou telefonního sluchátka Å. 

2. Ke konektoru pro připojení telefonu k účastnické telefonní zásuvce na základnové 
jednotce označenému ikonou telefonu ( připojte konektor kabelu pro připojení 
telefonu k telefonní účastnické zásuvce, konektor na druhém konci tohoto kabelu 
připojte k telefonní účastnické zásuvce. 
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Instalace telefonu na stěnu 
1. Podle obrázku pootočte držákem pro upevnění telefenu. 
 

   
 
   Wall mounting knob location = umístění držáku pro upevnění telefonu na stěnu; 
   Slide out = vysuňte; 
   Rotate 180° = pootočte o 180°; 
   Replace = změňte umístění; 
   WALLMOUNTING: the knob … = Instalace telefonu na stěnu: držák je určen pro  
                                                        upevnění telefonu na stěnu ve vertikální poloze; 

 
2. Kabelem pro připojení telefonu k účastnické telefonní zásuvce propojte konektor 

základnové jednotky označený ikonou ( s konektorem účastnické zásuvky. 
3. Podle obrázku vpravo připevněte základnovou jednotku ke stěně. 
 

      

                        
 
Popis základnové jednotky 
 

 
 
 
 
 
 
tlačítko UP 5 
tlačítko DOWN 6 
tlačítko OUT 
 
 
tlačítko DELETE 
tlačítko MEMORISE DIAL  
 
tlačítko STORE 
tlačítko FLASH 
tlačítko SET 
tlačítko REDIAL 
tlačítko PAUSE 
tlačítko VOLUME 
tlačítko CONTRAST 
tlačítko SPEAKERPHONE                          
tlačítko MUTE 
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LCD displej 
 

 
 
Na LCD displeji mohou být pro informaci uživatele zobrazeny následující údaje: 
 

kombinace sluchátko / reproduktor 
 
datum a čas 
 
příchozí hovor 
 
odchozí hovor 
zablokování / nový / opakovaný / zpráva 
v této části displeje je zobrazováno telefonní 
číslo 
 
označení dní v týdnu (Ne – So) 

 
Nastavení funkcí telefonu 
1. U telefonu v pohotovostním režimu přidržte stlačeno tlačítko SET a vyčkejte na 

zobrazení údaje SET 1 DATE na displeji telefonu, potom tlačítko uvolněte. 
2. Tlačítky 5/6 proveďte požadované nastavení . 
3. Potvrďte tlačítkem SET.  
4. Pro nastavení další funkce telefonu znovu stlačte tlačítko SET. 
5. Opakováním kroků č. 2 – 4 proveďte požadovaná nastavení telefonu. 
6. Pro ukončení programování funkcí telefonu stlačte tlačítko DEL (možné kdykoliv – 

poslední provedené nastavení nebude uloženo do paměti telefonu). 
 
U telefonu je nutno nastavit 3 následující funkce: 
• datum a čas 
• místní kód 
• kód pobočkové ústředny 
 
Nastavení data a času 
Podle rozsahu funkcí, které jsou zahrnuty v předplatném služby Identifikace 
volajícího u vašeho poskytovatele telefonních služeb je možné, že připojením vašeho 
telefonu k této službě budou automaticky nastaveny datum a čas. 
Pokud tomu tak nebude nastavte datum a čas ručně podle následujících pokynů: 
1. Trvalým stlačením tlačítka SET zobrazte na displeji údaj SET 1 DATE. 
2. Na displeji začne blikat údaj roku. 
3. Tlačítky 5/6 nastavte rok, potvrďte tlačítkem SET – na displeji začne blikat údaj 

měsíce. 
4. Opakováním kroku č. 3 postupně nastavte datum hodinu a minuty. Stlačením 

tlačítka SET pro potvrzení údaje minut se hodiny rozběhnou s nezobrazeným 
údajem sekund 00. 
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Nastavení místního kódu 
Nastavení místního kódu umožňuje vložení až 6–místného místního kódu. Po 
nastavení kódu budou z příchozích hovorů v rámci telefonní ústředny tyto kódy 
automaticky odfiltrovány..  
1. Stlačením tlačítka SET potvrďte zobrazení údaje SET 2 CODE na displeji telefonu. 
2. Potvrďte tlačítkem SET. 
3. Na displeji se rozsvítí údaj CODE___ (pokud dosud nebyl žádný kód 

naprogramován) nebo dříve naprogramovaný kód, ve kterém bude blikat první číslo. 
4. Tlačítky vložte první číslo kódu, potvrďte tlačítkem SET – na displeji začne blikat 

druhé číslo kódu.  
5. Opakováním kroku č. 4 nastavte místní kód. 
 
Nastavení kódu pobočkové ústředny 
Tímto nastavením lze specifikovat kód pobočkové ústředny (max. 3 místa).  
1. Stlačením tlačítka SET potvrďte zobrazení údaje SET 3 PCODE na displeji telefonu. 
2. Potvrďte tlačítkem SE. 
3. Na displeji bude zobrazen údaj PCode ___ (pokud dosud nebyl naprogramován 

žádný kód ústředny) nebo údaj označující kód ústředny, ve kterém bude blikat 
první číslo. 

4. Tlačítky 5/6 vložte první číslo kódu ústředny, potvrďte tlačítkem SET. 
5. Opakováním kroku č. 3 vložte zbývající čísla kódu ústředny. 
 
Volba telefonního čísla jedním tlačítkem 
Předpokladem pro použití této funkce je vložení baterií do základnové jednotky. 
 
Uložení telefonního čísla do paměti volby jedním tlačítkem 
Do paměti volby jedním tlačítkem můžete uložit až 3 telefonní čísla o délce až 16 čísel. 
Pro uložení telefonního čísla volby jedním tlačítkem: 
1. Stlačte tlačítko STORE a potom vložte telefonní číslo o délce max. 16 čísel. 
2. Znovu stlačte tlačítko STORE a potom odpovídající tlačítko volby jedním tlačítkem 

(M1, M2 nebo M3). 
 
Vložením nového telefonního čísla bude z paměti volby jedním tlačítkem vymazáno 
dříve vložené telefonní číslo. 
 
Volba telefonního čísla jedním tlačítkem 
Při zavěšeném sluchátku 
1. Stlačte tlačítko volby jedním tlačítkem (M1, M2 nebo M3) s požadovaným 

telefonním číslem. 
2. Zvedněte sluchátko nebo stlačte tlačítko SPEAKERPHONE. 
 
Při zvednutém sluchátku 
1. Stlačte tlačítko volby jedním tlačítkem (M1, M2 nebo M3) s požadovaným 

telefonním číslem. 
 
Aktualizace telefonního čísla uloženého v paměti volby jedním tlačítkem 
Pro aktualizaci telefonního čísla uloženého v paměti volby jedním tlačítkem opakujte 
postup uvedený v odstavci „Uložení telefonního čísla do paměti volby jedním tlačítkem“.  
 
Použití kombinace reproduktor / mikrofon 
(Speakerphone) 
Pro přepnutí telefonu na použití kombinace stlačte tlačítko SPEAKERPHONE. 
Zvednutím sluchátka bude telefon přepnut na použití sluchátka. 
Dalším stlačením tlačítka SPEAKERPHONE bude dosaženo stejného efektu jako při 
položení sluchátka. 
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Opakovaná volba 
• Pro opakovanou volbu posledního telefonního čísla volaného při zvednutém 

sluchátku stlačte tlačítko REDIAL. 
• Pokud po ukončení volby telefonního čísla obdržíte signál Obsazeno stlačte tlačítko 

REDIAL – volba telefonního čísla bude opakována. 
 
Vložení mezery do volaného čísla 
Pro vložení mezery o délce 3 sekund do volaného čísla stlačte tlačítko PAUSE. 
 
Tlačítko FLASH 
Stlačením tohoto tlačítka bude dosaženo stejného efektu jako při odložení a 
následném zvednutí telefonního sluchátka. Tímto přerušením bude umožněn přístup 
k některým službám poskytovaných vaší telefonní společností. 
Pro nastavení délky přerušení (600 / 300 nebo 100 msek.) použijte přepínač FLASH 
TIME. 
 
Při zavěšeném sluchátku … 
Převzetí příchozího hovoru 
Při příchodu telefonního hovoru bude na displeji zobrazeno telefonní číslo volajícího.  
 
Nastavení hlasitosti vyzvánění 
Je možné nastavení malé (LO) nebo velké (HI) hlasitosti vyzvánění (Ringer Volume 
Level). 
 
Nastavení hlasitosti reproduktoru (Speakerphone) / sluchátka 
V průběhu hovoru použijte pro nastavení hlasitosti reproduktoru popř. sluchátka tlačítko 
VOLUME. Lze nastavit malou (LO) nebo velkou (HI) hlasitost. 
 
Výběr režimu volby 
Pro výběr režimu volby (pulsní P nebo tónová T) použijte přepínač P/T.  
 
Zablokování volby telefonního čísla začínajícího nulou 

Do otvoru pro klíč základny telefonu vložte klíč 
z příslušenství telefonu a potom otočte klíčem po 
směru pohybu hodinových ručiček tak, aby šipka 
směřovala na červený bod. Bude tak 
zablokována volba všech telefonních čísel 

začínajících nulou, na displeji se rozsvítí ikona Ï. 
Pro odblokování volby telefonních čísel začínajících nulou otočte klíčem tak, aby šipka 
směřovala na zelený bod. Ikona Ïna displeji zhasne. 
 
Při zvednutém sluchátku … 
Kontrola příchozích hovorů 
Pro kontrolu příchozích hovorů použijte tlačítka 5/6. Do paměti příchozích hovorů 
může být uloženo až 30 telefonních čísel volajících. 
 
Volba telefonního čísla ze seznamu příchozích hovorů 
Po výběru volajícího ze seznamu telefonních čísel příchozích hovorů stlačte tlačítko 
SPEAKERPHONE nebo zvedněte sluchátko. Bude provedena volba vyhledaného čísla. 
 
Kontrola odchozích hovorů 
Pro zobrazení seznamu ochozích hovorů stlačte tlačítko OUT.  
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Pro volbu telefonního čísla ze seznamu telefonních čísel ochozích hovorů vyberte 
tlačítky 5/6 požadované číslo a pro jeho volbu stlačte tlačítko SPEAKERPHONE.  
 
Nastavení hlasitosti 
Pro nastavení hlasitosti sluchátka nebo reproduktoru použijte tlačítko VOLUME – lze 
nastavit malou (LO) nebo velkou (HI) hlasitost. 
 
Výmaz telefonního čísla ze seznamu příchozích nebo odchozích telefonních 
hovorů 
V průběhu kontroly seznamu příchozích nebo ochozích hovorů stlačte pro výmaz 
zobrazeného telefonního čísla tlačítko DEL. 
 
Tlačítko MUTE 
Stlačením tlačítka v průběhu hovoru okamžité umlčení mikrofonu. Zapnutí mikrofonu 
dalším stlačením tlačítka. 
Opakovaným stlačováním tlačítka při zavěšeném telefonu nastavení kontrastu LCD 
displeje telefonu.  
 
Použití kódu pobočkové ústředny (PABX) 
Pokud je u telefonu nastaven jedno- popř. dvoumístný kód pobočkové ústředny (PABX) 
bude tento kód automaticky přidán před volané číslo pokud nebude tvořeno 6 nebo 
více čísly a nebude nulou.  
 
Odstraňování závad 
Při použití sluchátka chybí oznamovací tón. 
• Překontrolujte připojení sluchátka k základnové jednotce a připojení základnové 

jednotky k telefonní častnické zásuvce. 
• Jiným telefonem překontrolujte správnou funkci telefonní sítě. 
 
Telefon nevyzvání 
• Překontrolujte připojení telefonu a stav kabelů (přerušení, poškození, vlhko). 
• K telefonní účastnické zásuvce je připojen velký počet telefonů nebo  komponent 

jako jsou např. faxy, záznamníky atd.. Zkuste některé u nich odpojit a opakujte. 
 
V průběhu hovoru je slyšet šum 
• Uvolněné kabely. 
 
Na displeji není zobrazeno číslo volajícího 
• Překontrolujte stav baterií a jejich správné vložení do prostoru pro baterie hlavní 

jednotky. 
• Zajistěte objednávku této služby pro váš telefon u provozovatele telefonní sítě. 
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Pokyny pro správnou likvidaci tohoto výrobku 
 
Tento výrobek je označen jako výrobek, na který se vztahuje směrnice 2002/96/EC o 
likvidaci použitých elektrických a elektronických zařízení.  
 
Tento symbol na výrobku, jeho příslušenství nebo obalu označuje, že při 
pozdější likvidaci výrobku (z jakýchkoliv důvodů) nesmí být s výrobkem 
zacházeno jako s domovním odpadem. Výrobek zlikvidujte jeho předáním na 
sběrné místo pro ekologickou likvidaci použitých elektrických a 
elektronických zařízení. Zajištěním jejich správné likvidace zabráníte vzniku 
potenciálních rizik pro životní prostředí a lidské zdraví, která by mohla 
vzniknout nesprávným zacházením s odpady.  
Kromě toho recyklace odpadových materiálů napomáhá udržení přírodních zdrojů 
surovin pro příští generace.  
Podrobné informace k ekologické likvidaci tohoto výrobku získáte u pracovníka 
ochrany životního prostředí místního (městského nebo obvodního) úřadu nebo v prodejně, 
ve které jste výrobek zakoupili. 
 
 
                                                
∗  Logo a značka Alcatel jsou chráněnými obchodními známkami firmy Alcatel a jsou použity na 
základě licence poskytnuté firmou Thomson. 


